	ثانوية الحاج -ج / دائرة وبلدية الشلال ولاية المسيلة                                       موسم 2010/2011                           

	المستوى : 3 ع ت 1                               الاسم :......................اللقب ......................................                                           

	        استمارة التقويم التشخيصي رقم (01) 

	I- المقادير و القوانين الكهربائية الأساسية:

1ــ التيار الكهربائي : التيار الكهربائي هو انتقال منتظم لـ……………… في سلك ناقل، وله مقادير و خواص تميزه .

ــ شدة التيارالكهربائي تعطى بالعلاقة : 
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ــ وحدة شدة التيارهي : …………………… ويرمز لها …………..
ــ جهاز قياس شدة التيار هو …………………….. و يركب على  في الدارة ……………………..

2ــ التوترالكهربائي : نسمي التوتر الكهربائي أو فرق الكمون U بين نقطتين A و B ، العلاقة بين الطاقة الكهربائية               المحررة بين هاتين ا لنقطتين وكمية الكهرباء المارة بينهما حيث. 
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WA-WB :بالجول .    Q : بالكولون .

ــ وحدة التوتر (أو فرق الكمون) هي : …………… .......... ويرمز لها بـ :(………………)  . 

ــ جهاز قياس التوتر هو ............................ و يركب على ....................... في الدارة .

3ــ المقاومة : نسمي ثنائي قطب مقاوم ، كل الطاقة الكهربائية فيه تحول إلى طاقة حرارية .

ــ المقاومة الكهربائية : المقاومة الكهربائيةR لثنائي القطب  تحقق العلاقة : 
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  ــ وحدة المقاومة هي : ........................، ويرمز لها بــ :( ....................). ــ جهاز قياس المقاومة هو ....................................

4 ــ الإستطاعة      الاستطاعة الكهربائية لثنائي قطب (مستقبل أو مولد) يعبره تيارI تحت توترU هي :         
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  مما سبق بين أن RI2 P=                         .................................................................
......................................................................................................................

5ــ الطاقة : الطاقة الكهربائية المستهلكة من طرف جهاز هي . 
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W: ب الجولP : بـ الواط  t: بـ الثانية
3ــ قانون جـول :  الطاقة الحرارية W الناتجة بمفعول جول لثنائي قطب مقاومته R يعبره تيارI خلال زمنt تعطى بالعلاقة : 
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II- اختر الجواب الصحيح : 

* يقاس تقدم التفاعلx  بـ :          mol         mmol                mol/L  
* المتفاعل المحد في التحول الكيميائي المنمذج بالمعادلة التالية : 

S4O62- (aq)   +  (aq) I2(aq) + 2 S2O32-(aq)= 2I –
حيث) = n0(S2O32-) = 2mol    I2 n0(
   هو    :      S2O32-                 I2   
* في معادلة الأكسدة الارجاعية التالية :  (g) Fe(s) +2H+(aq)    =  Fe +2(aq) +  + H2
Fe(s)  مؤكسد               Fe(s)  مرجع         Fe(s) تأكسد          Fe(s)  أرجع 
* في تفاعل المعايرة : المحلول مجهول التركيز هو المحلول:       المعايَر              المعايِِِِِِِِِِِر 

* في تفاعل المعايرة هناك دوما تغير لوني :       نعم                لا   
* عند التكافؤ تكون : كمية المادة للمتفاعلات معدومة       كمية المادة للمتفاعل المحد معدومة
* كمية المادة حالة غاز أو سائل أو صلب بدلالة الكتلة المولية وكتلة العينة هي           n=……………………
* علاقة كمية المادة بحجم غاز :                                              n=……………………… 
* التركيز المولي الحجمي  يعطى  بالعلاقة                              C= …………………………..

* التركيز الكتلي  يعطى  بالعلاقة                              Cm= …………………………..

* علاقة التركيز المولي الحجمي بدرجة النقاوة P والكثافة d والكتلة المولية M هي ..................................C=

* قانون التمديد هو .....................................................................................................................

* لدينا جدول تقدم التفاعل التالي:
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كمية مادة الناتج C في نهاية التحول هي ..............................
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